
Новак Ђоковић: Оно што се десило у Аустралији je оставило трага на моју психу, поготово у првих шест месеци 2022. Поново се добро осећам на терену и задовољан сам својом игром
уторак, 25 октобар 2022 07:50

Новак Ђоковић се тренутно припрема за мастерс у Паризу и Завршни мастерс, који ће
потом уследити у Торину. Намерен је да тријумфално заврши сезону и онда покуша
психички да се спреми за нову етапу покушаја да се такмичи на Аустралијан опену.

  

  

Најбољи српски спортиста свих времена припрема се у Београду и ускоро би требало да
отупутује у Париз.

  

„Добро се осећам. Ова последња два такмичења, у Астани и Тел Авиву, и освојене
титуле су ми подигле ниво самопоуздања, као и мотивације. То је некако природно и
нормално: када побеђујеш, онда желиш више и да играш и да наставиш тај низ, тако да
се надам да ћу успети ову сезону да завршим на најбољи могући начин јер је ова година
била јако необична, другачија, доста изазовна ментално и емотивно за мене тако да ми
је драго што се поново добро осећам на терену и задовољан сам својом игром“, поручио
је Ђоковић у разговору за Спортал.
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Присетио се Србин принудне паузе током лета, тачније након освајања Вимблдона.
Пропустио је америчку турнеју, закључно са УС опеном.

  

„Нисам доживео, осим када сам био повређен, тако дуге паузе. Не могу да кажем да је
та пауза проузрокована мојом вољом јер сам хтео да идем у Америку, међутим није се
дало. Позитивна ствар у томе је што сам имао више времена да се припремим и да радим
на неким елементима игре које обично ми тенисери због густог распореда турнира
немамо времена да радимо. По мом мишљењу, то је добра ствар.“

  

Подсетио је јавност и да је мало искориговао распоред турнира у календарској години.

  

„Најављивао сам већ да ћу мало другачије бирати турнире и да ће приоритет у мом
распореду бити гренд слемови и хиљадарке у односу на остале категорије турнира.
Играћу на такмичењима која ми одговарају да играм, оне које желим, али и оне које
никада до сада нисам играо, као што је то био случај у Израелу и Казахстану.“

  

Последњи шампион на Вимблдону открио је и да се нада повратку на Аустралијан опен и
да су његови адвокати у сталном контакту са организаторима турнира.

  

Упркос тортури коју је преживео током јануара месеца у Мелбурну, Ђоковић је спреман
психички да заигра пред тамошњом публиком, али и онима који су се стриктно борили да
Ђоковић никако не наступи на првом гренд слему у сезони.

  

„Оно што се десило почетком године је оставило трага на моју психу. Поготово првих
шест месеци у 2022. Покушавао сам да се са тим носим на одређени начин и мислио сам
да сам преко тога прешао у потпуности, али није то био случај. Морао сам, ипак, да то
адресирам другачије и да се кроз турнире и мечеве ослободим тог осећаја који је остао
негативан, те да се вратим у ону форму коју сам желео. Тако се и десило, само је било
потребно мало више времена.“
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За Нолета је 2022. веома интересантна такмичарска година, проткана бројним
нетениским стварима.

  

„Ову 2022. описао бих веома занимљивом и интересантном. Необичном. Увек се трудим,
такав ми је карактер и менталитет, да извлачим позитивне ствари, да сагледавам то са
ведрије стране живота и верујем да… Не да верујем, него знам, да ми је све што се
догодило ове године, посебно са Аустралијом и све што је дошло након тога, као и начин
на који су ме људи третирали, а који ми није пријао и који нисам никада пре доживео,
ипак, донео и неке важне лекције у животу и спознаје и о себи и начину како желим да
наставим даље и какав је свет у којем живим, поготово тај тениски екосистем. Многе су
маске пале, како бих рекао у том процесу и врло ми је интересантно да посматрам како
се ко понашао према мени током ове године.“

  

(Данас)
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